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NIMO-VERKEN AB 
Box 288 
S-542 23 Mariestad Sweden  
Tel 0506 488 00 
www.nimoverken.com 
 

 
  

Bästa NIMO-kund! 
Grattis till ett utmärkt val! 
 
Vi på NIMO tackar för ditt förtroende och hoppas att du  
kommer få stor nytta och glädje av ditt nya torkskåp. 
 
Vi utvecklar energieffektiva torklösningar för offentliga,  
delade och privata miljöer. Våra produkter är designade och 
tillverkade i Sverige med fokus på kvalitet, hållbarhet och  
innovativ teknik.  
Ett bra torkskåp ska vara väl designat, skonsamt mot  
kläder, energieffektivt, användarvänligt och pålitligt. Det ska  
också ha lång livslängd och bidra till en mer hållbar vardag.  
Allt detta är vad du får med en produkt från NIMO. 

När du väljer NIMO kan du vara säker på att både insidan och 
utsidan håller högsta kvalitet. Våra produkter utvecklas med  
lika stor omsorg om funktion och hållbarhet som om etik och 
ansvarstagande. Det är vad svensk kvalitet handlar om. 

För att få bästa möjliga resultat och utnyttja alla funktioner i  
ditt torkskåp, läs igenom dessa användar- och skötselråd  
innan du använder produkten första gången. 
Har du några frågor? Tveka inte att kontakta oss via telefon  
eller vår hemsida – vi hjälper dig gärna. 
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Denna bruksanvisning 
Innehållet i denna bruksanvisning beskriver funktion och handhavande  
av Passad Drying Cabinet 120 samt anvisningar för installation och 
underhåll. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Förvara denna bruksanvisning så att den alltid finns till 
hands för framtida bruk. 
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•  

Säkert handhavande 
          Dessa råd om säkert handhavande har tillkommit för att du ska undvika       
         felanvändning och onödiga olycksrisker och bör läsas före installation  
         och användning av torkskåpet.       
                           
      
                    Varning!  

•  Denna utrustning är endast avsedd att användas för att torka textilier          
              tvättade i vatten. 

• Torkskåpet kan användas av barn från 8 år och uppåt och personer 
(inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller 
som har brist på erfarenhet eller kunskap, under förutsättning att de fått 
handledning eller information om hur man använder torkskåpet på ett 
säkert sätt samt förstår de risker som kan förekomma. 

• Tillåt inte barn att leka i, på eller med torkskåpet. Håll barnen under 
uppsikt då de vistas i omedelbar närhet till skåpet. 

• Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan handledning. 

• Om nätsladden är skadad ska den omedelbart bytas ut för att undvika 
fara. 

• Följ NIMO:s anvisningar vid reparation och utbyte av delar. 

• Undvik att hänga in droppande eller rinnande textilier då skåpet ej är 
avsett för att samla upp större vattenmängder. Detta kan leda till att 
vatten rinner ut på golvet. 

• Om textilier med hög fukthalt, där vatten droppar eller rinner, ska placeras 
i torkskåpet rekommenderar vi att de först centrifugeras eller, om detta 
inte är möjligt, vrids ur för att minimera vattenmängden. För att undvika 
eventuella vattenskador på golvet rekommenderar vi också att skåpet 
placeras på ett droppskydd. 

• Undvik att öppna dörren under ett torkprogram för att minimera risken att 
vatten droppar ner på golvet. 

            Torkskåpet innehåller ett brandfarligt och explosivt    
            köldmedium. Var därför extra försiktig vid underhåll,   
            service, demontering eller skrotning för att undvika faror.
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         Torkskåpet 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Torkskåpet har en utvridbar 
hängarsektion med aluminiumstänger 
för att hänga plaggen på.  

På baksidan av stängerna finns 
gardinspiraler som kan användas för 
att fästa plaggen. 

Hela hängarsektionen kan ändras från 
höger - till vänsterhängd. 

Se även sid. 17. 

Hängarsektionen är monterad på 
höger sida vid leverans. Anvisning för 
omhängning till andra sidan finns 
i servicemanualen, sid 12. 

Utvridbar 
hängsektion 

Vanthängare 
( Tillbehör) 
 
 

Skoställ 
 

Avfuktningsenhet x2 

Väggfäste x2 
 

Ställfötter x4 



 

8  

Luftflöde 

OBS!    
Se till att plagg, som placeras i torkskåpet, ej blockerar luftflödet! 

Luftflöde 
 

 
 
 
 
                                                    

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

   

Dammfilter under  
skostället. 

Luftintag till 
avfuktningsenheter 

Avfuktningsenheter, 
Master och Slave. 

Returluft efter 
avfuktning. Går 
i kanaler utmed 
sidorna. 

Luftflöde i  
7 hålrader 
på vardera 
sida. 
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    Master och Slave avfuktningsenheter                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
  Torkskåpet har två avfuktningsenheter, MASTER och SLAVE.            

Den vänstra enheten är MASTER och den högra är SLAVE. 

Som namnet antyder styr MASTER processen medan SLAVE följer. Skulle SLAVE falla 
ur funktion kommer ändå torkskåpet att fungera, men då till reducerad effekt. Skulle 
däremot MASTER sluta att fungera stoppar torkskåpet. I detta fall finns dock en 
möjlighet att fortsätta processen:  

   Man kan tillfälligt koppla om så att SLAVE blir en temporär MASTER. Detta är      
  närmare beskrivet i Servicemanualen. 

I normala fall är service på fältet inte möjligt för avfuktningsenheterna. Om 
service erfordras ska de kompletta enheterna monteras ur och sändas till NIMO, 
som har ett utbytessystem för kompletta enheter. 

Den elektriska inkopplingen finns på en kopplingspanel på varje enhet. Panelerna 
är vända mot varandra och 
Är identiska för MASTER och 

   SLAVE. Se även sid. 18. 

 

 

 

 

 

 

 

MASTE
 

SLAVE 
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                    Tipprisk! 
                    Torkskåpet ska hanteras varsamt när det står placerat enbart
      på pall.  

Kontrollera att varan inte är transportskadad. Eventuella transportskador 
ska anmälas till återförsäljaren inom 7 dagar. 

Förpackningsmaterial såsom plast och frigolit lämnas oåtkomligt för barn. 

Skador, felaktigheter och ev. saknade delar ska omedelbart anmälas till 
återförsäljaren. Kontrollera så att alla transportsäkringar är borttagna 
innan torkskåpet ansluts. 

Torkskåpet skall installeras och förvaras inomhus. 

 
Uppackning 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 I förpackningen ingår:  
• Torkskåp 
• Tillbehörsatsats 
• Bruksanvisning 
• Vägganvisning 

     Tillbehörsats 

Skruv T6S 6x75  för  vägginfästning                                 
 

Skruv M5S 8x16 för fästkonsolen                   2 

Bricka BRB 8.4x17x1.6                                        2 
 
Nylon plugg                                                       2

Vinkelkonsol för väggfäste                          2 
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Viktreducering  
 

För att minska vikten av torkskåpet och på så sätt underlätta vid installation eller 
förflyttning kan följande göras. Vikten kommer då att halveras på torkskåpet. 

 

• Tag ur skostället.  

• Montera av dörrarna. 

• Montera ur avfuktningsenheterna. 
• Montera ur hängarsektionen. 

 

 
    Lyft ur skostället 

       Skostället lyftes enkelt ur skåpet. 

 
    Lyft ur hängarsektionen 

       Skruva loss övre fästet, vik ut och lyft upp hela sektionen. Se sid. 17. 
 

 Tag av dörrarna 

                För att montera av dörrarna se sid. 12. 

Montera ur avfuktningsenheterna 

                För att montera ur avfuktningsenheterna se sid. 13.
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Tag av dörrarna 

Höger dörr 

1. Skruva först loss 
topplocket (A) som 
sitter med 10 skruv. 

2. Skruva loss täck kåpan 
(B) från det övre 
gångjärnet samt 
koppla isär 
kontakterna. 

3. Demontera det övre 
gångjärnet (C) som 
sitter med två skruvar. 
Dra försiktigt isär kabel 
och gångjärn (D). 
Gångjärnet är försett 
med slits där kabeln 
löper. 

4. Lyft av dörren från 
nedre gångjärnet. 

 

 
 

 

 
Vänster dörr 

1. Skruva loss täcklocket 
(G) som sitter över 
gångjärnet. 

2. Demontera gångjärnet (H) 
som sitter fast med två skruvar. 

3. Lyft av dörren från nedre gångjärnet.

Övre H. gångjärn 
B

D

CA 

H 

Övre V. gångjärn 

G
 



Installation 

  

13 
 

    Montera ur avfuktningsenheterna 

1. Ta ur skostället (A). 

2. Lossa frontplåten (B) som är fäst med två skruvar på insidan. Lossa 
elanslutning mellan dörrbrytarna och torkskåpet och ta bort frontplåten. 

3. Skruva loss hållarna för filtren (C), 12 skruvar, och ta bort dem samt filtren.  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C 

B

A 

Demontera de två nedre 
innerplåtarna (D) på 
höger o vänster sida och 
ta bort dem. 5+5 skruv.  

4. 

D 
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Skruva loss hållaren (E) 
för luftriktaren som 
sitter med två skruvar. 
Luftriktaren (F) kan 
sedan sitta kvar. 

5. 

6. Skruva loss 
serviceluckan (G) i 
botten, som sitter 
med 6 skruv. 

G

E 

F 
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 7.    Koppla loss de 
       elektriska  
       anslutningarna på  
       Masterenheten. 
 
        a. Display 
       b. Slave 
       c. LED-belysning 
       d. Dörrkontakt 
       e. Elanslutning 
      

e 

d 

c 

b(S) 
a(U) 

8. Skruva loss de båda  
    vinklarna som håller 
    avfuktningsenheterna. 
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9. Koppla loss dräneringsslangarna enl.     
    bild, för Master och Slaveenheten.   
    Lösgör slangen på Masterenheten      
    och drag därefter ut Masterenheten.         

10. Koppla loss de  
      elektriska     
      anslutningarna 
      på Slaveenheten 
      och drag ut den. 
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Montera ur hängarsektionen 

1. Skruva loss det övre hängarstoppet. 

2. Lyft upp och tag ut hängarsektionen. 
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Elektriska kopplingar 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 

 
Placering

 
  Infästning mot vägg 

  Skåpet ska fästas i vägg för att  
  förhindra tippning. 
  I monteringssatsen finns konsoler och 
  skruv för montering på torkskåpet och           
  till väggen enl. bild.  

     Torkskåpet ska stå i våg på ett plant   
  underlag, vilande på alla fyra fötterna. 

  

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Torkskåpet är endast avsett för  
placering inomhus på torr plats. 

VARNING! 
Torkskåpet får ej användas utan 
att vara fastskruvat i vägg pga. risk 
för tippning. 

Lös modularkabel, svart (S till D) 

Nätanslutning 

Master 

  Displayenhet 
(User interface) 
   Vit kabel (U) 

Slave 
 

LED belysning 

Dörrkontakt 



Installation 
  

19  

Anslutning till golvavlopp 
 

    Torkskåpet levereras från fabrik med förmonterad slang på vänster sida, avsedd  
    för anslutning till golvbrunn. 
    Koppla en ny avloppsslang på en av skåpets anslutningar och dra den till ett    
    avlopp. 
    Om avloppet sitter högre beläget än utloppet på skåpet, se då till att slangen går i en 
    båge ned mot golvet och bildar ett vattenlås. Risk finns annars att kondensvattnet  
    strömmar tillbaka till lådan då pumpen ej arbetar. Detta kan orsaka att lådan blir  
    vattenfylld och skåpet slutar att fungera.          
     
 
 
 
 

   

OBS! Slangen får under 
inga omständigheter 
böjas så att 
vattenflödet  hindras. 

Om man behöver flytta över  
utloppet av kondensslangen till höger sida,  
gör följande: 
1.  Klipp upp buntbandet som håller slangen. 
    2. Trä slangen tillbaka genom öppningen och ut genom motsvarande      
    hål på andra sidan av kanalen.  
3. För slangen vidare till det högra utloppet. Säkra med nytt buntband. 

1 

2 
3 
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OBS! Montering av utbytessladd 
får endast göras av tillverkaren, 
dennes serviceombud eller 
annan behörig elektriker! 

 

Elektrisk anslutning 
 

Torkskåpet ansluts till 220 - 240 V, 1-
fas, 50Hz och skydds jordat 
vägguttag. 
Torkskåpet levereras anslutningsklart 
med kabel med jordad stickkontakt. 
Säkring 13 A. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Torkskåpet ska anslutas med den 
medföljande anslutningskabeln till 
jordat vägguttag och får ej 
fastanslutas. 

Eluttaget bör vara så placerat att 
stickkontakten lätt kan dras ur vid 
behov. 

Anslutningen bör utgöra en egen 
säkringsgrupp. 

Kontrollera att 
anslutningsströmmen 
överensstämmer med data på 
typskylten samt att 
huvudledningen är jordad på rätt 
sätt enligt gällande standard. Vi 
rekommenderar att 
huvudledningen förses med 
jordfelsbrytare. 

Tillverkaren avsäger sig allt 
ansvar om elanslutningen ej 
utförts på, i denna 
bruksanvisning föreskrivet sätt. 
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Display 

Ext

St Nor

   Touchdisplay 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Torkskåpet är utrustat med två automatprogram anpassade för olika typer av 
plagg. Inställning av dessa program sker via programmeringsmenyer och 
hanteras med fyra touchknappar på displayen. Flera språk kan hanteras. 

Touchknappar  
   ON/OFF 
                    
                 START/STOP – startar och stoppar programmet. 
               OK – bekräftar val och går till nästa meny nivå. 
 

 PIL UPP - ökar värden eller rör sig i riktning mellan program. 
 

 PIL NER - minskar värden eller rör sig i riktning mellan program. 

Display 

En animerad stapel visas när torkprocessen pågår. 

Övre rad         Under torkprocessen visas anvisningstext, t.ex. aut. 
  I programmeringsläge visas aktuell parameter, t.ex. P105. 

Nedre rad       Under torkprocessen visas anvisningstext t. ex. normal. 
I programmeringsläge visas parameterns inställda värde. 

Symbol för Barnspärr. Lyser under hela torkprocessen i barnspärrläge. 
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Inställning av språk 

1 Om skåpet är i gång, stäng då av det med ON/OFF – knappen. Starta det 
sedan genom att först hålla PIL UPP och PIL NER intryckta och samtidigt trycka 
på ON/OFF – knappen.  Displayen tänds då och visar ”P 105” blinkande på 
översta raden. 

2 Skulle annat än ”P 105” visas, stega då framåt eller bakåt med pilknapparna 
tills ”P 105” visas. 

3 När displayen visar ”P105”, tryck START/STOP för att bekräfta. Nu blinkar raden 
under med språksymbolen. Språken har en siffersymbol enl. listan nedan. 
Från fabrik är värdet ”0” (engelska). 11 olika språk kan hanteras. 

4 Stega fram till önskat språk med pilknapparna. 

5 Tryck START/STOP för att spara. 

6 För att gå ur inställningsläget, tryck START/STOP + PIL NER  
(START/STOP-knappen först). 

 
 Språksymbol Displayspråk 

0 Engelska 

1 Svenska 

2 Norska 

3 Danska 

4 Finska 

5 Italienska 

6 Franska 

7 Tyska 

8 Spanska 

9 Portugisiska 

10 Holländska 
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Första start 
 
 
 
 
 
 
 
När skåpet är installerat och inkopplat är det viktigt att vänta minst 3 timmar innan  
det tas i bruk. Detta ger oljan i kompressorerna tid att rinna tillbaka, vilket förhindrar skador 
på dem.  
Om skåpet varit liggande under transporten bör man vänta 24 timmar. 
 

Innan första användning 
 

• Ta bort förpackningsmaterial: Kontrollera noggrant så att inget 
förpackningsmaterial finns kvar på eller i skåpet. 

• Rengöring: Tvätta torkskåpet både invändigt och utvändigt med en lösning  
av milt diskmedel och varmt vatten. Använd en mjuk trasa och torka sedan 
ytorna noggrant. Mer information om rengöring finns i avsnittet Skötsel 
längre fram i manualen.  

   
Råd och tips  

 

•  Centrifugera alltid tvätten. 

•  Kontrollera att filtren är rengjorda. 

•  Häng inte tvätten för tätt, det förlänger torktiden. 

•  Undvik att blockera hålen i skostället. 

•  Dörrarna ska alltid vara stängda under torkprocessen. 
•  I ett avfuktningsskåp är temperatur lägre än i ett vanligt torkskåp. 

 Det går då åt mindre energi och torktiden blir kortare.  

•  Det är inte värmen som torkar tvätten. 

Varning 
Läs säkerhetsanvisningarna på sid 6 innan skåpet används. 

     Läs denna bruksanvisning innan torkskåpet tas i bruk. 
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VARNING! Torka inte klädesplagg eller dylikt som har 
behandlats med bensin eller annat lättflyktigt eller 
brandfarligt medel. Detta kan medföra att en explosiv 
gasblandning bildas. 

I skåpet finns en ut vridbar hängarenhet med fyra sektioner. Varje sektion har ett 
antal stänger som tvätten hängs upp på. 

På baksidan av samtliga hängarstänger finns gardinspiraler som kan 
användas för att fästa plagg. 

•   Häng in plaggen i torkskåpet efter hur stort utrymme de behöver. 

•   Häng handskar, mössor, scarves och dyl. på vanthängarna på insidan av   
 dörren. (Vanthängarna är tillbehör och går att beställa). 

•   Överbelasta inte torkskåpet. Tvätten blir skrynklig och torkningen ojämn.    
 Lämna i stället om möjligt avstånd mellan plaggen. 

•   Om det finns risk för att viss tvätt färgar av sig bör man lämna fritt utrymme    
 kring dessa.  

•   Undvik att torka tunga och lätta plagg tillsammans, eftersom deras torktider    
 skiljer sig åt.  

•   Blöta stickade produkter bör inte hängas på galgar, då de kan sträckas ut       
 på grund av sin vikt. 

 

• Undvik att hänga in droppande eller rinnande textilier i torkskåpet eftersom 
det inte är konstruerat för att samla upp större mängder vatten. Det kan 
även förlänga torktiden avsevärt. 

• Följ alltid plaggens tvättråd om dessa finns angivna. 
• Ta bort redan torr tvätt.  Det minskar torktiden för kvarvarande tvätt. 

 

OBS! 
Om dörren har en tendens att vilja öppna sig kan det 
Gör rent rensfiltret och kontrollera så att hållarna för filtret är 
rätt monterade så att inget luftläckage uppstår. 
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Torkprogram 
Val av torkprogram 

       Torkskåpet är utrustat med två automatprogram: 

• Normal torrt – Används för torkning av normaltjocka plagg. 
•      Extra torrt – Används för torkning av tjockare plagg, djuptorkning. 

När textilierna är torra övergår torkprocessen i en nedkylningsperiod som avslutas 
automatiskt efter 5 min. 

 

Barnspärr 
               För att säkra att torkprocessen inte avbryts eller startas av misstag, kan   
                               en barnspärrsfunktion aktiveras. Hur man aktiverar den beskrivs längre ner 
               på denna sida.                        

 
   Barnspärrens funktion 

               När funktionen är aktiverad måste programknapparna hållas intryckta under       
                    minst 3 sekunder för att starta med barnspärr. 

 
   Aktivering/Avaktivering 

              Barnspärrfunktionen aktiveras i servicemenyn.  

              Stega ner till P 115 i servicemenyn. 

• Välj 1 för att aktivera. 

• Välj 0 för att avaktivera. 
              När funktionen är aktiverad visas en klocka i displayen. 

 
 
 
 
 
 
 

Vid leverans är barnspärrfunktionen 
avaktiverad. 
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Uppstart utan barnspärr 

När önskad programvalsknapp aktiveras startar torkprocessen direkt. 

Torkprocessen avslutas automatiskt när textilierna är torra och torkprogrammet går 
över i nedkylningsperioden. 
 

Starta torkprogram 

Tryck på vald programmeringsknapp, PIL UPP eller PIL NER. Tryck START/STOP. 

Är någon av dörrarna öppen när torkprogram startas visar displayen: 
”STÄNG DÖRREN”. Stäng dörren och valt program startar. 

Symbolen (stapeln) på vänster sida i displayen indikerar att torkprocessen pågår. 

Under nedkylningsperioden visar displayen texten ”SVAL” samt nedräkning av 
tiden 5 min. 

När nedkylningsperioden avslutats är torkprocessen färdig och displayen visar  
texten ”KLAR”.  
 

Programpaus 
Öppnas någon av dörrarna under pågående torkprocess, fortsätter 
torkprocessen gå i ytterligare 5 minuter. Displayen visar ”STÄNG DÖRREN” samt 
nedräkning av 5 minuters programpaus. 

Stängs dörren inom denna 5 minutersperiod, fortsätter torkprocessen. 

Lämnas dörren öppen avbryts torkprocessen efter 5 minuter och måste  
återstartas manuellt. 

Vill man avbryta torkprocessen direkt, utan 5 minuters period, tryck START/STOP. 
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Uppstart med barnspärr 
En klocksymbol lyser i displayen för att indikera att barnspärren är aktiverad. 
Välj program och håll sedan in START/STOP i minst 3 sek. Klocksymbolen blinkar 
under dessa 3 sek. Om programvalsknappen släpps tidigare än 3 sek. startar inte 
torkprocessen. 

Torkprocessen avslutas även i detta fall automatiskt när textilierna är torra och  
torkprogrammet övergår i nedkylningsperioden. 

Starta torkprogram 

Är någon dörr öppen när torkprogram startas visar displayen ”STÄNG DÖRREN”.  Stäng  
dörren och valt program startar. 

Symbolen (stapeln) på vänster sida i displayen indikerar att torkprocessen pågår. 

Under nedkylningsperioden visar displayen texten ”SVAL” samt nedräkning av 
tiden 5 min. 

När nedkylningsperioden avslutats är torkprocessen färdig och displayen visar 
texten ”KLAR”. 
 

Program paus 
Öppnas en dörr under pågående torkprocess, fortsätter torkprocessen gå i          
ytterligare 5 minuter. Displayen visar ”STÄNG DÖRREN” samt nedräkning av 5 
minuters programpaus-period. 

Stängs dörren inom denna 5 minutersperiod, fortsätter torkprocessen. 

Lämnas dörren öppen avbryts torkprocessen efter 5 minuter och måste  
återstartas manuellt. 

Vill man avbryta torkprocessen direkt, utan 5 minuters period, tryck START/STOP  

i minst 3 sek. Hålls stoppknappen intryckt mindre än 3 sek fortsätter 
torkprocessen. 
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            Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan 
        handledning.     

           OBS!   Högtrycksrengöring får ej användas! 

Skötsel

Rengöring  

 
 
 
 
 
 
 
 

För att rengöra skåpets utsida, använd en mild tvållösning på fuktig trasa.  
Använd inte starka rengöringsmedel som kan skada ytan. 

Innan varje program startas, kontrollera och rengör damm filtren, som är  
placerade under skostället. Ett rent filter säkerställer optimal prestanda och       
förhindrar att damm blockerar luftflödet.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 Dammfilter under skostället. 
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 Reservdelar 
Följ NIMO:s anvisningar vid reparation och utbyte av delar. Se även 
servicemanualen 

Om anslutningskabeln av någon anledning är skadad ska den bytas. 
Orginaldetalj finns hos återförsäljaren av skåpet. 

Service 
       Innan du kontaktar service, bör du ta reda på torkskåpets benämning,     
         artikelnummer och serienummer. Dessa uppgifter står på typskylten,  
         som är placerad på skåpets insida.                  
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Enklare åtgärder 
 

Problem Åtgärder 

Torkskåpet 
fungerar inte 

1. Kontrollera att nätsladden är ansluten till ett eluttag. 
2.  Kontrollera att ingen säkring har löst ut. 
3.  Har du tryckt på startknappen. 
4.  Är dörren stängd. 

Torkningen tar 
lång tid 

1.  Rengör båda rensfiltren (ska utföras efter      
 varje torkning).  

2.  Kontrollera att rätt program valts för typen av    
 tvättgods. 

3.  Kontrollera så att inte tvättgodset är mycket blöt   
 (dåligt centrifugerat). 

4.  Kontrollera att inte för mycket tvättgods har hängts in. 

Tvätten blir inte torr 1.  Kontrollera att rätt program valts för typen av    
 tvättgods. 

2.  Kontrollera att inte för mycket tvättgods har hängts in. 
3.  Programvaran som styr torkprocessen behöver  
    justeras. Kontakta servicetekniker. 

Tätningslisten 
sluter ej 
tätt/dörren glipar 

1. Kontrollera att skåpet står plant. Kontrollera med 
vattenpass och justera vid behov med  
ställ fötterna. 

2. Kontrollera att damm filtren och dess hållare är 
korrekt monterade. Hållaren ska tryckas ned mot 
underliggande avfuktningsenhet för att täta 
ordentligt. 

3. Kontrollera att inget skräp, grus eller dylikt 
hamnat under hållaren för damm filtren, då detta 
ej kommer att täta tillfredställande. 

Displayen visar 
”STÄNG DÖRREN” 

 

1. Kontrollera att dörren sluter tätt ordentligt så att 
dörrbrytarna aktiveras. (placerade längs ned på 
täckplåten framför avfuktningsenheterna). 

2. Vid behov, prova att tejpa fast brytaren och 
kontrollera om varningen försvinner i displayen när 
dörren stängs. 
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Felkoder 
 
 

 

 
 

Nr. Namn. Beskrivning / Åtgärd 
ER 03 Fel på fuktgivare   Kontakta Service. 

ER 04   Maxtiden för        
  torkprocessen   
  överskriden. 

  Kontakta Service. 

ER M 08   Rengör filtret i    
  MASTER enheten. 

100 timmar har passerat sedan senaste 
filterrengöring (nollställning av larm). 
Felkoden avser Masterenheten. 
Rengör båda dammfiltren. 

ER S 08   Rengör filtret i    
  SLAVE enheten. 

100 timmar har passerat sedan senaste 
filterrengöring (senaste nollställningen).  
Rengör båda damm filtren. 

ER M 10 
ER S 10 

  Kontrollera   
  vattenpumpen. 

  Kontakta Service. 

ER M 12 
ER S 12 

  Timeout    
  kommunikation. 

  Kontakta Service. 

För att nollställa en felkod ska START/STOP-knappen hållas inne under 5 sek. 
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Tekniska data 

 
 
       
 
 
       
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den här produkten innehåller fluorerande växthusgaser. 
 

 
 
 
 

Hermetiskt tillsluten

Kapacitet: max 11 kg tvätt 

Avvattningskapacitet: 47 g/min (5,5 kg, 50% restfukt) 

Elanslutning: 1-fas 220 - 240 V, 50Hz, 13 A 

Effekt: 2600 W 

Kapacitet huvudfläkt: 1175 m³/h/fläkt (2 st. fläktar, fri blås) 

Max pumphöjd kondensvatten 0,5 m 

Hänglängd: 18,5 meter 

Mått: Höjd     1930 mm 
Bredd 1195 mm 
Djup      691 mm 

Vikt: 205 kg 

Ljudnivå: 48 dB 

Täthetsprov: 28 bar 

Typ av köldmedel: R290 

Mängd köldmedel: 0,13 kg 
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Energiförbrukning och torktider 
 
TORKNING AV CENTRIFUGERAD TVÄTT *) 

 
 

 
 
 
 

Tillverkningsnormer 
     Se skåpets typskylt beskrivet på sid 29. 

Elschema 

     Elschema kan beställas från tillverkaren. Adress – se sid 3. 

     Elschema finns även på sid 8 i servicemanualen. 

Program Energiförbrukning 
kWh/kg tvätt 

Torktid 
 

Temp. max 

Normal 0,25 51 min 55 °C 

Extra 0,46 66 min 55 °C 

*) Värden kan variera beroende på: 
- varvtal vid centrifugeringen. 
- temperatur, luftfuktighet i lokalen. 
- luftcirkulation i lokalen (tilluft, frånluft). 
- inställningar av parametrar avseende fuktgivare och tid. 

Värdena avser last 6,0 kg, 50% restfukt, torkad till max 3% restfukt. 
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Miljöhantering 
         
        Emballaget som skyddar torkskåpet mot transportskador  
        är valt med hänsyn till miljön och är återvinningsbart.  
        Emballage som återförs till materialkretsloppet i 
        innebär råvaruförbrukning och mindre mängd avfall.  
 

Hantering av uttjänt torkskåp 
 
       När torkskåpet är uttjänt måste det lämnas till en  
       återvinningsstation. Alla plastdelar är markerade med 
       internationellt normerade symboler, vilka då lätt kan  
       återvinnas med hjälp av källsortering 

  

Miljö 
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